

FREE

№15 (216)
15
апреля
2010

ДЕРЖИМ

ПУЛЬС

Pulse



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

Вопрос

Я гражданин России, живу в России, федеральный судья в отставке. В соответствии с российским законом о статусе судей, судья в отставке получает пожизненные компенсационные выплаты и не имеет права вести любую бизнес-деятельность.

Я хотел бы приехать в Великобританию по категории Tier 1 (General). Будут ли считаться эти выплаты моим доходом, за который начисляются баллы по PBS?

Ответ

Да, будут. Вы можете подавать на визу по данной категории при соответствии всем остальным условиям.

Вопрос

Я гражданка Украины, полтора года замужем за гражданином Великобритании. Пару месяцев назад у нас с супругом испортились отношения, и я

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

уехала на Украину. Я жду ребенка, он должен скоро родиться. Может ли мой ребенок получить британское гражданство?

Ответ

Согласно правилам, действующим в UK с июля 2006 года, Ваш ребенок автоматически получает гражданство UK по рождению, где бы он ни родился, даже если вы официально разведены с его отцом или не живете вместе. Но для этого нужно согласие отца, его имя должно быть вписано в свидетельство о рождении ребенка, и Вам нужно будет предоставить в Посольство Великобритании в Киеве нотариально заверенную копию его паспорта. Если отец это сделать откажется, то ничего сделать будет нельзя.

Вопрос

Я подал на продление студенческой визы в декабре 2009 года. В то время колледж имел спонсорскую лицензию по Tier 4. В феврале у колледжа отобрали лицензию, а так как в этот момент мои документы находи-

лись на рассмотрении, мне поставили отказ по причине отсутствия лицензии у колледжа, но дали право на апелляцию. Я учусь в этом колледже, он меня устраивает, у меня хорошая посещаемость и успеваемость, а курс заканчивается в мае 2010 года. Далее я хотел бы продолжить обучение в университете с сентября 2010 г. Как мне лучше поступить в данной ситуации?

Ответ

Наилучшее решение для вас – подать на апелляцию. Вы вряд ли выиграете дело, но после подачи заявления на апелляцию у вас будет примерно три месяца на то, чтобы закончить учебу. В соответствии с иммиграционным законодательством, пока рассматривается апелляция, вы находитесь в стране легально, и имеете право учиться или работать, как это было указано в вашей первоначальной визе. Вы можете окончить курс обучения, вернуться в свою страну и подать новую аппликацию по Tier 4 для продолжения учебы в университете.

Вопрос

Посоветуйте, пожалуйста, к какой категории правильно будет меня отнести. Я не знаю английского на таком уровне, чтобы получить визу Tier 4 с разрешением на работу. Можно получить какую-либо визу, чтобы поехать изучать язык с нуля?

Ответ

Если уровень английского у вас невысокий, Вы можете приехать по краткосрочной визе Student Visitor сроком до 6 месяцев, подучить английский на интенсивных языковых курсах. По этой визе нельзя работать, и ее нельзя продлить, не выезжая из

Великобритании. Но плюс в том, что можно начинать обучение с самого низкого уровня, и Вам не нужно будет доказывать знание языка. По окончании курсов, если вы значительно улучшите свой уровень английского, вы сможете вернуться на родину и подать на длительную визу о категории Tier 4.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**



Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net